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 Биће да будали заиста ништа не можеш објаснити, ваљда зато и јесте будала, али то
никако не значи да будалу ваља пустити да говори шта јој падне на ум, да прети, да
сикће… и оћутати јој све!

  Е, па, дичне комитобудалесине, ви што претите како митрополиту нећете дозволити да
се попне на Ловћен а камоли да руши ону накараду од маузолеја, мало сте се, богами,
преиграли…   

Јесте ли већ заборавили ону недељну мизерну “патриотску” екскурзију до Подгорице и
славну одбрану монтенегра уз Цецине песмуљке и јуначке “ране” из кафића од
проливених суза и дојч- кафе за покојником..?

  

Схватите, аблеци, нема више монтенегра, умро је, Богу хвала, коме је продао душу тамо
је и завршио, крај!

  

Слободни сте, аман! Развезане су вам букагије у којима сте деценијама животарили
гинући ко робље за клетог господара!

  

Немате више господара до Господа! Славите, уживајте, дишите пуним плућима и волите
Црну Гору, јер ослобођена је зла и за вас, разумите шупљоглавци!

  

Исто тако разумите да она накарада Мештровићева није симбол Црне Горе и Његошеве
мисли, већ маузолеј комунистичких крволока!

  

Није подигнута да велича нашег владику Рада већ да га довека утамничи!
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Није то гробница но тамница, рана незарасна Ловћена а не мелем…

  

Неће митрополит ништа да руши но да Црној Гори врати око што су јој злотвори
ископали…

  

Да прогледа ловћенском капелом колико је бауљала у мраку ловћенским маузолејом!

  

Будале, домови су вам били благословени погледом на капелу, круна је то цетињска
била а ово, ова поспрда масонска није ништа друго до јарам, казна душмана Црној Гори
што има Његоша!

  

То браните?

  

То не дате митроплиту да руши?
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Да се успе на Ловћен и разговори с братом..?

  

Да окајемо грехе, ваше, моје, ваших, мојих..?

  

Шта је то вама маузолеј на Ловћену?!

  

Одатле сте поникли, то вам је заветовина, ту једино постојите?!

  

Ништа ви о Црној Гори не знате, нити вам ишта значи ако је све што имате да браните-
тамница Његошева!

  

Поновићу још једанпут: радујте се слободи, аман!

  

Моје су ливаде вазда биле слободне али сте ви на вашима били под надницу убеђени да
се и трн жање…

  

Но, ако сте пак наумили да се комитобудалесате до краја онда знајте: није Ловћен ваша
планина, нису вам је ђедови камен по камен саздали да је својатате!

  

Нисте ви Његошеви перјаници но сви до једног лажни цареви Шћепан мали!

  

Митрополита ћемо на рукама уз Ловћен ако треба, има нас, Богу хвала, више него што
можете набројати на том језику превреле и усирене памети!
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Ако вм је, пак, баш толико до маузолеја- ето вам камен до камена па сазидајте себи
какав монтажни монтенегро да се имате где покомитати кад вам доће!

  

Само се силе не играјте, јер Црном Гором, поновићу, више нико до Господа владати
неће!

  

И ови, будући, служиће јој а не господарит њоме, иначе…

  

Не прсите се, “јуначине”, јер борба за светиње није завршена падом фукаре, напротив…

  

На рукама ћемо митрополита уз Ловћен, ви изволте, покушајте шта, мало ће вам гузица
бити да их ноге стигну…

  

(ИН4С)
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